

# 斗法

EURO2016 FRANCE 2016欧洲杯专题



英格兰对阵俄罗斯赛后,俄罗斯球迷追打英格兰球迷。 东方IC供图

## “我是流氓我怕谁”



言之有李

李志刚 6月12日发自法国

不少中国人带着理想化的色彩认为,欧洲尤其是西欧,高度文明,人民安居乐业,天下太平。实际上呢,哪里都有阴暗面,正在举办欧洲杯的法国一样如此。现如今,不仅赛场上打得激烈,场外玩得

更狠,说是一名英国球迷,被俄罗斯人打得生命垂危了,这事儿可是越闹越大了。

对于借足球“寻衅滋事”、“打架斗殴”的,大家一般习惯性称之为“足球流氓”。严格说来,足球流氓现象的产生有其特定的社会原因,是社会发展到一定阶段,社会秩序的混乱和阶级冲突引起的特殊社会现象。有人试图为足球流氓进行辩解,认为这是被社会排斥的弱势群体的一种反抗;欧洲警方的调查则认为,足球流氓的行为大多是心理因素所致,

例如家庭关系破裂,发泄不满等;而专门研究足球流氓的英国心理学家沃尔格雷夫强调这里面掺杂着种族主义和右翼狂热主义的因素……不管怎么说,你有再大的委屈,再苦的过往,再强的诉求,你为了快乐自己去妨碍、打扰甚至冲击别人,你这就是耍流氓。当然了,光在口头上谴责这些人是远远不够的,因为他们早就以是“流氓”为荣,以是“流氓”为乐,所谓“我是流氓我怕谁”。

必须承认,现代生活中许多新生事物都起源于英国,就

连“足球流氓”也是。在英国,“足球流氓”与其“足球文化”息息相关。产业工人作为一个群体、一个阶级的兴起,直接带动,促进了现代足球的发展,踢个球,喝几杯,打个架,是典型的“英式风格”。不仅球迷,就连前些年的英格兰职业球员,也以“酗酒”为乐,认为这才是“真男人”,所以说,“英国足球流氓”名震江湖,绝非偶然。

这一次欧洲杯,法国警方是有预案的,他们提前与英国联系,掌握了大量“知名”英国足球流氓的信息,紧盯其行

踪,甚至谢绝其中一些人这段时间入境。但是防不胜防,到了英格兰首场小组赛所在地马赛之后,“一小撮”英国“足球流氓”喝了点酒就开始耍无赖,把人家酒馆给砸了,法国人对此表示很无奈。英国人正牛着呢,俄罗斯人来了,二话不说接头就打,而且直接还上了器械了,这一下可惨喽,遇到“不要命的”,“英国足球流氓”原来也知道怕。

嗯,高卢雄鸡、英格兰三狮、北极熊;红酒、啤酒、伏特加,你懂的!

# 体彩大乐透2000万! 枣庄体彩史上最高奖金诞生

6月8日晚,体彩大乐透第16066期开奖,全国送出2注千万元头奖,全部被来自枣庄的幸运彩民摘得!

6月9日一早,笔者来到中出大奖的枣庄市中区09026体彩站,该站曹站长早早地就来到站内贴喜报、接宾客,枣庄体彩中心和市中区体育局的工作人员也帮助站点竖立了彩虹门,并联系了舞狮锣鼓队表示庆祝。

上午10时,锣鼓喧天舞狮跃,鞭炮声震庆贺忙,曹站长行礼谢客,准备好饮料、水果招待来往的彩民和

朋友,曹站长说:“昨天晚上接到体彩中心的中奖通知真是兴奋得整晚都没睡好,和妻子聊天也感慨,接触体彩这么多年来,店里经常中出万八千的小奖,千万大奖真是想都不敢想,这一次能一举中得2000万的巨奖,算是多年心血的回报,也感谢体彩中心的大力支持。”

谈到此次的大奖得主,曹站长夫妻两人回忆得并不清晰,据了解,曹站长经营的09026体彩站位于老城区路段,周围经营单位、新旧小区林立,平时街前的人流就很大,来往购彩的人更是络绎不绝,

“说实话,最近来店里的客人确实不少,老顾客都比较熟悉,有可能是位生面孔中得的巨奖。”当晚,曹站长的妻子在店里忙着为彩民打票,并没有哪位彩民给她留下深刻印象,“这五注单式双倍的彩票,昨天打出不少,看来,得等到兑奖后看到奖票才能回想起来。”

数据显示,超级大乐透第16066期中出的2注千万元头奖出自一张彩票,可以确认为一人中得,他也获得了大乐透招牌的封顶头奖——2元可中1000万,两注正好中得2000万!  
(金鑫)



## 2000万元欢乐送 体彩“快乐扑克3”大派奖

体彩“快乐扑克3”玩法加奖啦!为答谢和回馈广大彩民长久以来对“快乐扑克3”玩法的喜爱与支持,自6月10日起,山东省体彩中心开展“快乐扑克3”2000万元加奖派送活动,让彩民朋友一嗨到底,中奖更畅爽!

“快乐扑克3”是我省独立研发的高频游戏,每10分钟开奖一期,每天开奖79期,16种游戏简单有趣,自2014年2月22日上市以来,深受广大彩民喜爱。为了答谢广大彩民,自6月10日起,“快乐扑克3”大派奖火热开启,2000万元欢乐送!派送期间,对“快乐

扑克3”每日79期进行派送:自第1期(前一日22:01:00)起,至第79期(当日22:00:20)止,每天79期送奖不停歇!

本次派奖针对“快乐扑克3”任选二(限复式、胆拖投注方式)、任选三(限复式、胆拖投注方式)共两个奖级进行固定奖金加奖派送,任选二、任选三是较受彩民喜爱的两种游戏,玩起来比较简单,中奖率颇高。加奖后,任选二、任选三单注奖金将分别上涨7元、24元,单注奖金分别达到40元、140元,加奖后返奖率最高将升至69.68%,彩民中奖更加实惠。  
(赵智)

## 竞猜欧洲杯 小球平局满天飞

精彩的进球是足球比赛最核心的看点,对普通球迷来说,一场比赛的进球总数就意味着比赛的精彩程度;而对彩民来说,一场比赛的进球总数,不仅意味着比赛的精彩程度,还意味着大奖的归属。在“竞彩”足球游戏的四种玩法中,猜“总进球数”是难度较大的一种。因为一场比赛进几个球具有很大偶然性,在“0”、“1”、“2”、“3”、“4”、“5”、“6”、“7+”这8个选项中准确命中的难度很大,那么如何分析一场比赛的进球数呢?

以往16支球队参赛的欧洲杯球队之间实力差距小,赛事

紧凑,规则清晰明确,大家都会为了各自目标制定相应战术,这也导致小组赛阶段大部分赛事比较胶着甚至沉闷,而进球数和比赛精彩程度都不如人意。以2012年欧洲杯为例,小组赛24场比赛只有10场进球数超过3球,2008年小组赛则只有9场比赛进球数超过3球,整体来说进2球的赛事最多。而平局的数量在小组赛阶段也很少,2012年欧洲杯小组赛平局只有5场,2008年更少,只有3场。

今年扩军之后,小组间球队的实力差距拉大,但实际上进球数并不值得期待,因为大部分小组都是一强+三弱的格

局,弱队遭遇强队为了争抢小组第三的出线名额,都会避免尽量少失分或少失球。而弱队之间交锋因为实力有限,攻击力的不足又导致进球不会太多,而且今年有4支小组第三可以进入淘汰赛,相信大家都会抢破头,谨慎会是第一位的。而平局的数量相信同样会因为以上两个原因有所增加。从竞彩投注的思路来看,小组赛阶段大家可以多从总进球数方面找到一些突破口,而由于强队与弱队之间实力差距增大,相信也会出现不少让球赛事,让球平或许会成为大家博取高奖金的捷径。